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Datum 23 juni 2020

Notulen vergadering 14 mei 2020Betreft

Stand van zaken Werkgroepen Follow up Databeheer zie bijlage voor de notulen van 06

02 2020

Eris geen follow up werkgroep meer gewest ^^^plant een nieuwe afspraak

We hebben nog het actiepunt van de opt out liggen en de DPIA Dit overlapt met de acties

random de COVID19 app COVID 19 is een speciale situatie en moeten we los zien EMV is

gepland voor 2021 Daar de opt out actie aan koppelen

Stand van zaken aanvragen 185 en 186 hangen nogJU^Q^Izal hun de officiele beslissing

van de stuurgroep mailen ^^^Jstuurt voorbeeldmailtjes Dit geld ook voor aanvraag 187

Level of processed foods consumption and

associations with health and environmental impact of the diet die via de mail is

goedgekeurd

10 2e 10 2evan

EPIC steering cie

Er is veel tijd besteed aan aanvragen die zijn goedgekeurd

Erzijn in OPAL nu 260 biomerkers beschikbaar 4 5 miljoen resultaten in totaal In juni

kunnen we centram specifieke data uit OPAL gehaald worden ^^^^eelt deze met

De voedingsdata gaan ook gecentraliseerd worden Wij hebben aangegeven daar voor de

2015 data aan meete werken Moet nog actie op komen Later in het jaar agenderen
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COVID 19 Waarstaan we nu

niet WMO aanvraag wordt aan gewerkt

Brief is afgerond
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Privacyverklaring EPIC NL privacy verklaring in de app voor Amigo is work in progress Daar

| zorgvu Idig heidscheckmoet nog akkoord op gegeven worden door]

Als hij akkoord geeft is dit voldoende ^^heeft ruggespraak gehad met de privacy

mensen van het RIVM Deelnemers moeten actief akkoord geven en alles wat in het IFC

zou staan mag in de privacy verklaring staan Het is zo wie zo een goed idee om een

privacyverklaring op de website van EPIC NL tezetten om aan de zorgvu Id igheidseisen te

voldoen De EPIC NL website is echter niet echt voor deelnemers Het kan wel op de site

van de app Daar moetje toch heen voordat je de app download

imifeQlstuurt de laaste versie van de excell file met inhoud app vragen in informatie door

In data management plan zit en soort DPIA light De DPIA is door UU helemaal uitgewerkt

voorAMOIGO maar de functional gegevensbescherming is druk ICT veiligheid is

helemaal doorgewerkt Kunnen wij overnemen Alle ICT checks zijn gedaan doorliM^I

en de app is binnen het UMCU goedgekeurd RIVM will dit ook graag overnemen

omdat het vergelijkbaar zal zijn met de informatie die bij het RIVM nodig is voor de check

80 vargenlijst ^^flzorgt ervoor dat^^^en^^laatste versies van de DPIA en security

document krijgen

Praktische zaken Er is overleg geweest met|

technische zoals beantwoorden van telefoontjes

Datamanagementplan is work in progress dus dat kan later

Datum bepalen voor proefverzending pilot Deze moet plaatsvinden binnen twee weken na

koppeling met GBA Week van 20 mei is nu de planning

Omdat het een pandemie betreft en een uitzonderlijke situatie is kunnen we de data

oneindig lang bewaren bewaartermijn minimaal 10jaar zonder einddatum

Voor RIVM en Julius 1 niet WMO aanvraag
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Er is een elitagroep van cohorten met meer dan 100 000 deelnemers aan het ontstaan

^Jstuurt een mail naar| |met de vraag of EPIC daarbij is aangehaakt10 2e

Datum volgende vergadering donderdag 25juni 2020 15 30 17 00 uur online
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